
 

☆菊苗の持ち帰りについて 
７月になったら，菊苗の植木鉢を持ち帰ります。家で水やり等の世話をするように話してあります。昨

年度同様，９月下旬になりましたら連絡をしますので，学校に持たせてくださるようにお願いいたします。 

☆個人面談について 
面談時間は１５分程度です。学校や家庭での様子について話し合いたいと思います。ご多用中とは存じ

ますがよろしくお願いいたします。  

 ☆健康手帳について 
今月，健康手帳を持ち帰りますので，３ページと４０ページをご覧になり，捺印して持たせてください。 
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昨年度行くことのできなった宿泊学習に行くことができました。宿泊学習を通して，友情を深め，

自分の責任を果たすとともに，友達と協力し，楽しい２日間を過ごすことができました。６年生がス

タートして３か月が経ち，最高学年として成長している姿が見られました。 

気温も高くなり，体調を崩しやすい時期ですが，夏休みを迎える準備をしていきたいと思います。

引き続きご理解とご協力をお願いいたします。 

先日は，親子スマホ教室へのご参加ありがとうございました。「ＳＮＳ等で写真をｗｅｂ上にアッ

プするだけで，すぐに個人情報が分かってしまう」「簡単に個人情報を取られてしまうことがある」

「勝手に写真を使われて悪用されてしまうことがある」などスマホの怖さを学びました。家庭におい

てお子さんがスマホを使う際には，使い方についてよく話し合って下さい。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

４月からの児童の様子について 

①  確かな学力 

＜学年目標＞・学習の決まりを守り，自ら進んで学習する態度を育てる。 

・ＩＣＴ機器（タブレット等）を活用し，学力の向上を図る。 

○ 算数では，複数教員による指導の学習形態や友達同士で教え合ったり，自力で課題解決

に取り組んだりして学習に励んでいました。 

○ タブレットタイムや授業時間でタブレットを活用した学習の中で，着々とスキルアップ

しています。使い方に慣れ，今後も活用していきます。 

○ 家庭学習に力を入れています。与えられた宿題だけでなく，創意工夫しながら自主学習 

に取り組む子も多くなりました。自分の目標をもって取り組むことが，学力を向上させる

大きな力につながります。 

☆９月以降の学習にスムーズに移行できるよう，苦手なところを夏休みに復習しておくよう声掛

けをお願いします。 

    ②  豊かな心 

＜学年目標＞・思いやりの心を育み，学年学級の好ましい人間関係を育てる。 

・互いのよさを認め合い，互いのよさを発揮できる関係づくりに努める。 

○ 最高学年として，そして「北小の顔」として，委員会活動，クラブ活動，また登校班の

班長としてもその役割を果たしてきました。自分のことだけでなく学校全体のことを考

えて行動できる，人に言われなくても自分たちで創意工夫し行動できる６年生として，成

長しつつあります。 

○ 一年生や下級生に優しく声をかけたり，一緒に活動したりする姿が見られました。ま

た，普段の生活の中でも，掃除を手伝うなど，思いやりあふれる行動がありました。 

    ③  健やかな身体 

＜学年目標＞・体力の向上を図り，保健・安全指導の徹底を図る。 

      ・新型コロナウイルス感染症対策に努める。 

○ 給食では，「好き嫌いを減らすこと」を目標に，栄養教諭から食べることの大切さにつ   

いて学んでいます。少しでも嫌いなものも食べようとする姿が見られました。 

○ 新型コロナウイルス感染症予防に努め，手指消毒などもしっかりと行うことができて   

います。 

 

国語 
インターネットの議論を考えよう 

本は友達 音楽 旋律の特徴を生かして表現しよう 

社会 
天皇中心の国づくり 

図工 
パンダアート 

鑑賞 

算数 
角柱と円柱の体積 

復習 体育 
水泳 

病気の予防 

理科 
植物の成長と水の関わり 

生物どうしの関わり 家庭 すずしく快適に過ごす着方と手入れ 

道徳 
緑の闘士―ワンガリ・マータイー 

カスミと携帯電話 総合 
わたしたちがつくる未来～２年次～ 

外国語 
外国の人にメッセージを伝えよう 

 

 

Do it yourself 

１日（金）委員会 

５日（火）水泳学習 

小中合同あいさつ運動 

８日（金）読み聞かせ クラブ 

１２日（火）水泳学習 

１３日（水）金曜日課（５時間授業） 

１５日（金）水曜日課（６時間授業） 

１７日（日）スナッグゴルフ全国大会 

 

 
新型コロナウイルス感染症の状況により，行事予定等の変更があ

るかもしません。ご理解，ご協力をお願いいたします。 

１８日（月）海の日 

１９日（火）水泳学習 

２０日（水）全校朝会 

２１日（木）夏季休業日（～８/31） 

      ３時間授業（個人面談①） 

２２日（金）３時間授業（個人面談②） 

２５日（月）３時間授業（個人面談③） 

２６日（火）個人面談④ 

 


